

# Μόσχα: Δεν θα ζητήσει την έκδοση Ρώσων που εγκαταλείπουν τη χώρα για να αποφύγουν την επιστράτευση

**Τ**ο ρωσικό υπουργείο Άμυνας ανακοίνωσε σήμερα ότι δεν θα ζητήσει από ξένες κυβερνήσεις να εκδώσουν χιλιάδες Ρώσους που εγκατέλειψαν τη χώρα για να γλιτώσουν από την επιστράτευση για να πολεμήσουν στην Ουκρανία.

«Το ρωσικό υπουργείο Άμυνας, στο πλαίσιο της μερικής επιστράτευσης, δεν έχει στείλει, δεν έχει προετοιμάσει και δεν θα στείλει αιτήματα στις αρχές του Καζακστάν, της Γεωργίας και άλλων χωρών σχετικά με το θέμα της υποτιθέμενης αναγκαστικής επιστροφής στη Ρωσία Ρώσων πολιτών», ανέφερε σε ανακοίνωσή του. Μετά την ανακοίνωση μιας «μερικής» επιστράτευσης εφέδρων στις 21 Σεπτεμβρίου, δεκάδες χιλιάδες Ρώσοι άνδρες σε μάχιμη ηλικία έχουν καταφύγει στο εξωτερικό, ιδίως σε πρώην σοβιετικές δημοκρατίες της Κεντρικής Ασίας και του Καυκάσου.

Αν ένας Ρώσος πολίτης λάβει φύλλο πορείας και δεν παρουσιαστεί σε στρατιολογικό γραφείο, μπορεί θεωρητικά να θεωρηθεί λιποτάκτης και να τεθεί στον κατάλογο των καταζητούμενων προσώπων στη Ρωσία.

**Μετά την ανακοίνωση μιας «μερικής» επιστράτευσης εφέδρων στις 21 Σεπτεμβρίου, δεκάδες χιλιάδες Ρώσοι άνδρες σε μάχιμη ηλικία έχουν καταφύγει στο εξωτερικό, ιδίως σε πρώην σοβιετικές δημοκρατίες της Κεντρικής Ασίας και του Καυκάσου.**



Ο υπουργός Εσωτερικών του Καζακστάν, Μαρράτ Αχμετζάνοφ, δήλωσε σύμφωνα με το Interfax, ότι η Ασάνα θα αναγκαστεί να εκδώσει Ρώσους που έφυγαν για να αποφύγουν τη στρατολόγησή τους μόνο αν τεθούν στον επίσημο κατάλογο καταζητούμενων στη Ρωσία.

Ο πρόεδρος του Καζακστάν Κασίμ-Τζομάρτ Τοκάγεφ υποσχέθηκε από την πλευρά του να προστατεύσει τους Ρώσους που έχουν καταφύγει στο Καζακστάν για να αποφύγουν τη στρατολόγησή τους, καθώς οι σχέσεις μεταξύ της Ασάνα και της Μόσχας έχουν ψυχρανθεί μετά τη ρωσική επίθεση στην Ουκρανία.

## Μυστηριώδεις διαρροές στους ρωσικούς αγωγούς φυσικού αερίου προβληματίζουν την Ευρώπη

**Α**ντιμέτωπη με ανεξήγητες διαρροές στους δύο ρωσικούς αγωγούς φυσικού αερίου -τους Nord Stream 1 και 2- που περνούν κάτω από τη Βαλτική Θάλασσα κοντά στη Σουηδία και τη Δανία βρίσκεται η Ευρώπη, η οποία μασιζείται από την ενεργειακή κρίση που προκάλεσε η εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία.

Οι ναυτιλιακές αρχές της Σουηδίας ανακοίνωσαν την Τρίτη ότι εξέδωσαν προειδοποίηση για δύο διαρροές στον αγωγό φυσικού αερίου Nord Stream 1 στα σουηδικά και δανέζικα ύδατα, λίγες ώρες μετά από παρόμοια ανακοίνωση της Δανίας για τον Nord Stream 2.

«Υπάρχουν δύο διαρροές στον Nord Stream 1, μία στη σουηδική αποκλειστική οικονομική ζώνη και μία στη δανέζικη αποκλειστική οικονομική ζώνη. Είναι κοντά η μία στην άλλη», δήλωσε εκπρόσωπος των ναυτιλιακών αρχών.

Οι διαρροές εντοπίζονται βορειοανατολικά του δανέζικου νησιού Μπόρνχολμ, εξήγησε ο ίδιος.

Προς το παρόν δεν είναι γνωστό τι προκάλεσε τις διαρροές.

Την Δευτέρα, οι αρχές της Δανίας ανακοίνωσαν ότι εντοπίστηκε διαρροή φυσικού αερίου στον υποθαλάσσιο αγωγό Nord

**«Υπάρχουν δύο διαρροές στον Nord Stream 1, μία στη σουηδική αποκλειστική οικονομική ζώνη και μία στη δανέζικη αποκλειστική οικονομική ζώνη. Είναι κοντά η μία στην άλλη»**



Stream 2 στη Βαλτική Θάλασσα, ο οποίος συνδέει τη Ρωσία με τη Γερμανία αλλά δεν έχει τεθεί σε λειτουργία.

Οι δανικές αρχές τόνισαν ότι η διαρροή αυτή, που εντοπίστηκε περίπου 20 χιλιόμετρα νοτιοανατολικά της νήσου Μπόρνχολμ, λίγο έξω από τα χωρικά ύδατα της Δανίας, χαρακτηρίζεται «επικίνδυνη για τη ναυσιπλοΐα» και πρόσθεσαν πως απέκλεισαν μια ζώνη σε ακτίνα πέντε ναυτικών μιλίων από το σημείο.

Παρότι ο Nord Stream 2 δεν έλαβε άδεια λειτουργίας στο πλαίσιο των κυρώσεων για τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, ο αγωγός «είχε προετοιμαστεί τεχνικά» και «είχε γεμίσει με φυσικό αέριο», δήλωσε στο AFP ο εκπρόσωπος της Nord Stream 2 AG Ούλριχ Λίσεκ.

**ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

**Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο**

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

**jordan13@bigpond.net.au**



**PEST HELP**  
**PEST CONTROL**  
**1300 737 800**

ABN 48 159 045 922

pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά.  
Η **PEST HELP** με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

**Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους**  
**Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες**  
**Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ**

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους  
Τηλεφωνήστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ  
**Mob: 0406 000 121**  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ  
**Mob: 0410 514 096**  
e-mail  
**pest.help@bigpond.com**

**HANDY MAN**

**Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ**

για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτασίματα Remove Asbestos Δενδροκομεία Driveways Βαψίματα Πλακάκια Καθαρισμούς

**Νικόλαος Τσιότσιας** Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

**ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S**

**Refrigeration & Fittings**

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις  
Τηλεφωνήστε • **8710 0837** • **0418 218 039**

**ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ** 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.  
Τηλεφωνήστε στον Κώστα  
**0414 535 096**